

“亲子嘉年华”趣味活动

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN



以后还参加这样的活动

学校:周口六一路小学
三(5)班江嘉泰 编号:131235

星期六上午,周口晚报小记者们参加了一次有意义的亲子嘉年华活动。我和妈妈兴高采烈地来到周口第一实验小学,学校会议室里已经坐了很多小记者。我是第一次参加这样的小记者活动,心里特别激动。老师讲了参加活动的各项规则后,就带我们去操场做游戏。

第一个游戏是“买菜”。在游戏中,男生当1元、女生当5角。老师说:“早上起来去买菜。”“什么菜?”“白菜。”“多少钱一斤?”“2元5角!”我一听慌了阵脚。老师检查到我,我这个“小虫子”还没有找到搭档就被老师抓到了。输了的同学跟老师学。虽然我输了,但是学会跳《江南 style》,我也很开心。

还有一个有趣的游戏是“夹气球”,两个人背靠背用最快的速度把球夹到终点就算赢。该我们这一组上场的时候,我听见后面的小记者在大声喊“加油”!经过几轮激烈的比赛,我们队获得了第三名。通过这个游戏,我明白了团结是多么的重要,还明白了遇到困难和挫折,我们应该勇敢地面对。

今天的活动不知不觉就结束了。感谢周口晚报社举办了这次活动,真希望以后还能参加这样的活动。

(辅导老师:刘燕)



期待下次再聚

学校:周口五一路小学 五(1)班苑鹏熹 编号:131462

1月12日上午8点半,周口晚报在周口第一实验小学举行了亲子嘉年华活动。想知道我们是怎么做活动的吗?那就听我一一讲来……

第一实验小学里聚集了大约400多名小记者,老师按年级分好队。带领我们五六年级的是“闪电”教练,他是位军人,看起来很严格,我们男生都很喜欢他。

大家手拉手在操场围成一个大大的圆,“闪电”教练带我们做的第一个游戏是“买菜”。我们每个男生当1元钱,每个女生当5角钱,大家都

有意思的亲子嘉年华活动

学校:周口六一路小学
三(5)班李飞宇 编号:131237

星期六上午,周口第一实验小学举行了一场由周口晚报主办的亲子嘉年华活动,这是我早就期待的一场活动。虽然天气寒冷,我和妈妈还是一大早就赶到了学校,校园里已经站满了来参加活动的的小记者和家长。

小记者们都到齐后,老师按年级排好了队,带领我们来到了学校的塑胶操场上。老师首先讲了各种游戏的玩法,最让我感兴趣的就是那个双人配合运气球的游戏。老师先抽出20名志愿者家长上去把气球一个个都吹好。然后,两个小朋友一组,家长就把吹好的气球放在两个小朋友背部的中间,由两人背靠背地把气球运到终点。这是一项考验耐心与技巧的比赛,需要两个人配合好才能顺利到

达终点。从起点到终点大概有20米,我们排着队一组一组进行着运气球的比赛。一转眼,就轮到我了,我和搭档背靠背并相互扣起了双手准备着,前面的一位阿姨拿起球放在我们后背中间。我们在大家的欢呼声中小心地往前运气球,在离终点一米左右的地方,气球还是不小心被挤了出去。我们只好又回到了起点重新开始。这回我们更小心了,结果气球还是被挤了出去,看来我们的默契还不够,但是我们不能放弃,又开始了第三次尝试。这次我们吸取了前面两次失败的教训,不再追求速度,终于小心翼翼地到达了终点!终于成功了!我和搭档高兴得跳了起来!

接着又进行了其他几项游戏,都很有意思。如果以后再有这样的活动,我一定还要积极地参加。

(辅导老师:刘艳)

学校:周口五一路小学 五(1)班苑鹏熹 编号:131462

感到很好奇,齐声询问:“今天买什么菜?”教练笑着大声回答说:“买大白菜。”我们也笑着问:“多少钱一斤?”教练回答:“15元。”然后我们这些手拉手的“人民币”要迅速找到相应的“金额”并拥抱着一起。第一局开始了,我们15个男生挤成了一团,大家笑着、闹着成功买下“一斤白菜”。第二局教练居然说出了15.5元,我们都一下子愣住了,怎么办啊?大家你看看我,我看看你,都不好意思寻找女生来拥抱,只好眼睁睁地看着女生们联合在一起得意洋洋地成功“买菜”。

接下来,我们一起玩“夹气球”比赛。“闪电”教练要求参赛人员两两联合,背对背夹着气球跑向终点,谁最先到达谁就胜利,中途气球掉落或者爆炸就要重新来过。这个游戏听起来就很有趣,我们都尽快找好搭档跃跃欲试。比赛中,有些搭档因为配合不好,气球老是掉落,要一次次重来,那沮丧的模样惹得围观人群哈哈大笑。

就在我们玩得不亦乐乎的时候,集合的哨声吹响了,大家恋恋不舍地互相挥手再见,期待下次再聚。

(辅导老师:周文霞)

欢乐时刻

学校:周口七一一路二小 六(4)班查腾宇 编号:130963

1月12日下午,我和妈妈来到周口第一实验小学,参加周口晚报组织的亲子嘉年华活动。

活动开始了,代号为“闪电”的教练首先带领我们玩了一个“我们是最棒的”游戏,队员们站成一个大圈,先拍一下左边人的肩膀,再拍一下右边人的肩膀,说出“我”字,然后拍两下左边人的肩膀,再拍两下右边人的肩膀,说出“我们”两个字,以此类推,直到说完“我们是最棒的”这句话。先是小记者们玩,后来家长们也加入了进来。看着妈妈像个孩子一样露出灿烂的笑容,我突然明白了,妈妈每天要上班、洗衣、做饭,难得

有玩的时间。我想,只要平时为我操劳的妈妈开心,我就开心。接下来,只要有让家长参加的活动,我都让妈妈加入进来,我发现妈妈和我一起玩得开心,快乐的妈妈比平时更加漂亮,而且妈妈还为我赢得了一个小礼物——德克士家族运动小汽车,这是教练专门为积极参加活动的家长颁发的小奖品,妈妈把它送给了我,我很高兴。

不仅妈妈玩得开心,我自己玩得很高兴。我们还玩了一个“剪刀石头布接力跑”的游戏,队员们分成4组站在同一个起跑线上,和离我们大约有100米远的家长玩“剪刀石头布”,赢者就和下个队友击掌继续,输者要绕家长跑一

圈再接着玩“剪刀石头布”,最先跑完的那组就是胜利者。我们组进行得很快,但是倒霉的我第一次就输了,好紧张啊,生怕自己影响了全组的成绩。不过第二次我就赢了,飞快地跑了回来。我们组最后一个队员一连输了几次,绕着家长跑了好几圈,我们组的人员都十分紧张,为她捏了一把汗,还好,最后一个人虽然耽误了点时间,但我们还是取得了第一名的好成绩,我们都高兴得欢呼起来!

时间飞逝,很快活动就结束了,我获得了大丰收,带着奖品和妈妈一起开开心心地回家了。

(辅导老师:周泉)

学会感恩

学校:周口七一一路二小 六(5)班吕绍涵 编号:130820

1月12日下午,我和爸爸来到周口第一实验小学参加周口晚报组织的亲子嘉年华活动。

我们来到塑胶操场上,教练组织我们手拉手围成一个大圆圈。我们先玩了一个游戏,就是大家一边拉手一边转圈,然后教练说:“今天早晨去买菜。”我们问:“买什么菜?”教练就说一个蔬菜的名字,我们又问:“多少钱一斤?”教练又说出蔬菜的价钱。我们又开始问:“买几斤?”教练就说出一个数字,我们便用菜的钱数乘上斤数,算出

菜的总价。不要以为这就完了哦!还要组合出价钱呢,女生当5毛,男生当1元,如果总价是1.5元,就要一个男生和一个女生一组,或者3个女生组成一组,如果你没有凑够钱数或多出来了,可要被罚哦!我一次也没有被罚,太幸运了。

最好玩儿的还是“无轨电车”游戏,教练发给我们每人一个气球,我们和自己的家长站在一起,我和爸爸站在一起,每个人面前都有一个气球,要把气球夹在肩以下的位置,然后分队出发。我的胸前挤着一个气球,前面是一位阿姨,后面是爸爸,我走走走,胸前被气球“压得很闷”,终于,我们获胜了,太好了!

愉快的一上午

学校:周口六一路小学
三(2)班刘宇航 编号:131131

今天,我们来到了周口第一实验小学,参加小记者活动——亲子嘉年华。

我先参加了接力赛。我的运气还不错,排在第二,等第一个人摸住我的手后,我就赶快跑到家长跟前,我赢了……我们队取得了第三名的好成绩。

然后,我参加了“夹气球”比赛。我排在第五,王卓排在第六,我俩一组。我们两个夹呀夹、夹呀夹……我们的成绩是40秒夹一个气球。在这场比赛中,我们队又获得了第三名。

不知不觉中,我度过了一个愉快的上午。

最后,主持人教我们用手语表演《感恩的心》,听着那悠扬而熟悉的音乐,我在心中想着活动里的欢声笑语。如果没有父母的辛勤劳动,如果没有父母无私的关爱,我们不可能这样幸福,不可能有这样开心的欢声笑语,亲子嘉年华活动让我懂得了感恩!

快乐的亲子体验活动

学校:周口闫庄小学 五(3)班刘雨龙 编号:130486

1月12日下午,阳光明媚,小记者在家长的带领下,走进了周口第一实验小学的大门。为什么要带家长去学校呢?嘿嘿!告诉你们吧,这是周口晚报组织的一次亲子活动。大家都早早地来到了操场,每个人脸上都洋溢着笑容。“好冷呀!”有人禁不住说,说得也是,虽然有太阳,但还是很冷。在“闪电”教官说注意事项的时候,我的手都要冻成冰棒了,但快乐的心情使我们沸腾起来——游戏开始了。

第一个游戏是“我们是最棒的”,小记者组和家长们进行PK,平时很严肃的家长在游戏中像开

心的孩子,大家都很开心。最好玩的游戏就数“青蛙跳水了”。游戏开始了,第一组喊“一只”,第二组喊“青蛙”,第三组喊“扑通一声”,第四组喊“跳进水里”。接着,第一组又喊“一只”,哈哈!还喊“一只”呀,该“两只”了,大家都笑弯了腰。结果我们组得了第一名,我高兴极了。虽然奖品只是个玩具小汽车,但它是通过我的努力换来的,所以,我要好好收藏。

时间过得真快啊!一场丰富多彩的亲子活动在小记者的欢呼声中结束了,我们恋恋不舍地排好队,挥手告别了这个让我们开心的地方……

